

EGYETÉRTÉS

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV., KECSKEMÉTI-UTCA 6. SZ. REDIGÉTORAI NEM KÜLDENK VÍSZÁ. CSAK DÉRMENTES LEVELEK FOGADUNK EL. ELŐFIZETÉS DIJ:

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV., KECSKEMÉTI-UTCA 6. SZ. HIRDETÉSEK ÉS NYILTTÉRBE VALÓ KÖZLEMÉNYEK FELVÉSE A KIADÓHIVATALI HIRDETÉSEK ÉS NYILTTÉRBE VALÓ KÖZLEMÉNYEK FELVÉSE... (List of names and addresses)

Kossuth és a delegáció.

Kossuth Lajosnak lapunkban már ismertett levele Olay Lajos országgyűlési képviselő úrhoz, a következőleg hangzik: Turin 22. via dei mille szeptember 22. 1886.

Tisztelt képviselő ur! Nagyon el lévén foglalta, szeptember hó 20-án kelte becses levelében hozzám intézett kérdésére, röviden, de igen határozottan nem-mel felelek. Miután a függetlenségi párt, mely a közügyes alkut (a mit én a magyar államiság abdikációjának, valóóságos nemzeti öngyilkosságának tekintek) perhorreskál; a perhorreskál alapon álló országgyűlésbe bement (a mit én egy éviránt teljességgel nem rosszalk) megvalloin soha tudtam belátni, hogy micsoda elmentés, micsoda következtetés, vagy micsoda logika volt abban, hogy egy oly küldöttségbe ne ment, a melyet az az országgyűlés küld ki, a melybe bement.

gációba vándorolnak. Megmondhatják azt az igazat itthon is az országgyűlésen. Van arra mód, hogy a külügyek, hogy a hadsereg-szervezet, hogy az abszurd osztrák-magyar komposzessoratus, a mit Boszniának hívnak — az országgyűlésen is szönyegre hozzassanak — hozzatnak is s itt azokat az igazságokat nagyobb erkölcsi súlyal elmondhatják, mert többen mondhatják.

Vagy azt gondolják-e, hogy ott diszkreditálják magát a delegációsális intéstitúciót? Növelni fogják hitelt, mert keménykedő a reflexió, hogy lám minő derék, minő igazán alkotmányos intéstitúció az, a hol ily szabadon lehet szólni, és menniye szolide, mily szépen kiáll a bombardozást. A törvény tilja, hogy a delegáció által megállapított költségvetés az országgyűlésen tárgyalás alá vétessek, tilja, hogy a delegációsok előleges utasítók által megkööttesenek, de azt nem tilja, hogy elveik, politikai irányuk, eljárásuk utólagos kritika alá véteszenek.

terpellációkra együttesen fog választani s így a választ nyoman formális vita lesz a házban, mert a háznak négy kiünő szónoka lehet a viszonyválasz jögyával. A miniszterelnök választásának tartalmát a Kálnoky gr. külügyminiszterrel és Szögyényi László külügyi osztályfőnökkel folytatott tanácskozások után már megállapította.

A függetlenségi és 48-as párt mai értekezletén foglalkozott a vámszövetség és a bankkérdés küszöbön lévő országgyűlési tárgyalásával. Az értekezlet Irányi Déniel pártelnök előterjesztésére egyhangulag magáévátta a vámszövetség tárgyában Enyedi Lukács által a közgazdasági bizottság javaslatával szemben kidolgozott, az Egyetértésben már közölt külön véleményét, elfogadta határozati javaslatát és meghízta, hogy azt a párt nevében a képviselőházban beadja.

A függetlenségi párt és a delegációk. Új álláspontot teremt-e Kossuth Lajos levele a függetlenségi párt viszonyában a delegációkhoz? Senki ezt igazsággal nem állíthatja. Kossuth annak az eljárásnak fentartását ajánlja továbbra is, melyet a függetlenségi párt eddig követett. Az a tétel is, melyben Kossuth a delegációk szerves összetartozását mai alkotmányos életünk minden funkciójával oly határozottan kifejezi, találkozik a függetlenségi párt nézetével.

Algiriából.

Bakra oászában, szeptember elején.

Előbbi levelemben utaltam már arra, hogy léptenyomban akadunk hasonlatosságra a szokásokban és gondolkozás módban a tiszta arabok és a tözgyökere magyarok közt. Ilyen kiváló előszeretetűnk a jogi tanulmányok iránt, melynek előjárása jogász nemzet-nek is hívnak bennünket; ebbeli tulajdonunk gyengeségé fajul, a mennyiben visszatartotta a tanuló fiatalokat a többi hasznos tudományok párvátoi; csak ezeltől husz évvel is külföldről importáltuk a mérnököket, vegyészeket, orvosokat, stb. E körülményben rejtett nagyszót kulturális elmaradásunk oka is. Hála istennek azóta megváltoztak a sajnos viszonyok! Az algériai parfümiek lakó arabok tudvalegve azon dicső emléki mörök utódjai, kik századokon át uraltak Spanyolországot és nemcsak a keresztény világgal folytatott fényes hadi küzdelmeikkel, de azzal is szereáltak maguknak hallhatatlan nevet és dicsőségét az emberiség történelében, hogy náluk az iradalom, a tudomány és művészet rendkívüli felvirágozása jutottak, midőn az egész világ, kivéve csupán az idegen országoktól teljesen elzárt Kínáét, sőtét tudományban, barbarságban tépedett. Rhazes, Avicenna, Averroes voltak azok, kik Hippocrates és Galen műveinek kommentálásával tudományok lendületet adtak az orvosi ismereteknek, melyek kuruzslású alacsonyok voltak az általános szellemi éjben. Az örök bámulatra méltó már építészeti remekai pedig arról tanuskodnak, hogy az arabok civilizáció dolgában nemcsak mások nyomában képesek haladni, de alkotó zsenijük is van: e képességek egyikét-másikat szeretik elvitanni a muzulmánoktól nemcsak új-ságróki, kiknek hivatalos beszélni minduntalan «do omni re scibili et aliunde» de olyan tudósok is, kiknek a mahomedánizmus bolygatása speciális. Nem csoda, ha tekintetbe vesszük, miként e szentívűves orientálista professzorok jobbra szabójukban tanulmányozzák a muzulmánokat és többnyire úgy járnak el, mint amaz irók, kik Magyarországról akarva írni, összehöngöszlik a már megírt hadáságokat s kisdíjjá nagyítva, hogy legyen látszatuk valami újat mondani. Igen tanulságos beszélgetéseim voltak az arabok tudósokkal a fiatalitásra és ebből folyó szellemi immobilizáció kérdésére vonatkozólag; mielőtt ezek elmondására térnék, a bekezdőleg érinteteket illetőleg konstataálni akarom, hogy a szellemi hanyatlás középekte is, melybe a mörök Spanyolországot való kilyötésök után, Afrikában a törökök százados igája alatt estek, a jogi tudományok folyton virágzókat náluk egészen a mai napig. A zaiditákban a jogtudományt és a vele kapcsolatos egyházi tanulmányokat a mai napig, a kiünő jogtudományok az országgyűlésen az utódoimál. A mit tanítanak, az ugy-ez az ottárok hiányában mindinkább általánosított, a természet tudományok az orvostan, jó tanárok hiányában mindinkább általánosított és az ifjúság közt is csak véletlen van, kik e tanulmányokra adják magukat. A zaiditák törökök az általuk legizott népeknek csupán az

Kossuth, s. k.

Budapest, szept. 27.

A delegációk az ideai tanácsok, melyek a törvény értelmében tudalegve ezáltal Budapesten lesznek, november hó második hetében kezdődnek, a mennyiben a delegációkat körülbelül november hó 10-ére hívják össze. Arról, hogy a delegációk az idén a kolera miatt részben ülészenek, illetékes körökben szó sem volt.

Bolgar kérdésben tett interpellációkra Tisza Kálmán

Bolgar kérdésben tett interpellációkra Tisza Kálmán alkalmassal a képviselőház esütőitől úléőben fog választani, s a szerdai ülésben csak bejelenést választ, melyet előzetesen a koránypárti klubban terjeszt elő holnap, vagy holnapután, ah-hoz képest, hogy a választ a képviselőházban szerdán vagy esütőtközön adja meg. Az eddigéle tett három interpellációhoz így szírvék egy negyedik is járul, a mennyiben Szálgyi Dező állítogat a szerdai ülés végén hasonlóképen interpellációt intéz a bolgar kérdésben a miniszterelnökhez, a ki az in-

azt a hiedelmet gyökerezette meg, mintha a függetlenségi párt a delegációt nem tekintené törvényesen működő intézménynek és nem foglalná el vele szemben egy teljeseen alkotmányos pártnak álláspontját. Semmi ennél tévesebb nem lehet. Törvényesség és alkotmányos érvény szempontjából a függetlenségi párt soha megkülönböztetést nem tett az országgyűlés és a delegáció tevékenysége között. Mindama határozatok ellen, miket a delegációk saját törvényes jogkörükben hoztak, a függetlenségi párt sem az országgyűlésben, sem a végrehajtás más terén akadályozolag fel nem lépett. Egyedül az alkotmányosság elvi szempontjából nézve a dolgot, bizonyos az is, hogy a függetlenségi párt, valamint a megcsorbított önállóság keretében részvesző az országgyűlés működésében, ép úgy közjogi álláspontjának minden sérelme nélkül részvehetne a delegációk tanácskozásai-ban is. Vannak hazánk újabb állami rendszerében más intézmények is, melyek a függetlenségi párt határozott ellenzésével jöttek létre, melyeknek megszűntetésére a párt folytonosan törekszik is, a nélkül, hogy törvényes fennállásuk idejére bennök a közreműködést megtagadná. Ez épen a létező törvényes tisztelet, mely minden alkotmányos pártműködés alapelvele.

Mindezek dacára a teljes távolmaradás a delegációktól volt az egyetlen eljárás, melyet a függetlenségi pártnak saját feladatai kezdetül fogva előirát, és az egyetlen, melyet a közviszonyok ma is igazolták tesznek. Mert az a kérdés, részvegyen-e pártunk a delegációk működésében, nem azon sarkallik, törvényes intézménynek tekintjük-e a delegációt. Igenis, a delegációt elismerjük az 1867-es alkotmányos rendezés alapján jogszertien működő testületnek, de annak az intézménynek tekintjük is, melynek fölláttása által az 1867-es egyezség hazánk állami jogteljeségét lényegesen megkárosította. Pártunk mindenkor részvehet az országgyűlés tanácskozásai-ban, mert az országgyűlés megcsorbított jogkörében is az állami szuverainitás kifejezőjének kell tartanunk és a függetlenségi pártnak törekvése épen az, hogy az országgyűlés parlamenti hatalmának teljességét visszatérje. Ellenben a delegációk működésében sohasem láthatunk mást, mint állami önállóságunk megromlását és az öszbirodalmi eszmének tőrfoglalását, pártunk feladata sem lehet más, mint hogy ez intézményt alkotmányos életünkbelől teljesen kiküszöbölje.

Itt tehát a különbség nagyon világos. A függetlenségi pártnak mindig úgy kellett megvalasztani eljárását, hogy benne maga ládi alapra feleketet érkelesi viszonyok, melyek az európa-nak teljesen meglazultak, és melyek nélkül igazi civilizáció nem is képzelhető. Ha majd a kereszténység erkölcsi felomladosása kellőgel elő lesz haladva, akkor el fog érkezni az arab faj által vezetelt muzulmánok újabb világszerelésének korszaka, egy a mi geniuszünkbelől keletkezett újabb civilizációval. Ezt a hitet egy fényes nemzeti jövőben megalálat valamenyí arabnak, kikkel érintkeztek; Arabiaknak a maldinai politikai fellépését úgy tűnteték elő nekem, mint a közeli nemzeti felebredésnek előtűnetei.

az intézményiránti oppozíciót juttassa erőteljes kifejezésre és a köztudatot ez irányban folytonos éberségben tartsa. Mindenkor emlékeztetnie kelle idezni közvéleménynek, hogy alkotmányos életünkbe egy abnormis természeti intézmény van beékelve, mely az állami érzés nyilvánulásait minden téren megromtja. Nem tudnok belátni, egy nagy pártnak mikép lehetett volna ezt a célt jobban elérni, mint a következetes távolmaradás által. Bármí vérmes fölfevésekkel legyen valaki ama hatás felől, mely a párt tagjai a delegációban kifejtelt oppozíciójuk által elérhetének, ez az oppozíció már lényegénél fogva és még inkább a megszokás ereje által egyedül a kormánypolitika elleni oppozícióvá válnék és fogyasztana azt az erkölcsi erőt, melyet a pártnak az intézmény ostromlására kell fenntartania. «A távol levőknek nincs igazuk», ez lehet közmondásos igazság, de viszont vannak körülmények, mikor a távolmaradással legtöbb ragyogást lehet kivívni.

Meg vagyunk győződve, hogy Kossuth Lajos levele után senki nem akad a függetlenségi párt tagjai közül, ki a delegációba menettel változtatlan elvi kérdécsnek tekintené. De a függetlenségi párt, a mint eddig nem ment, most sem fog bemenni a delegációba, egyszerűen azért, mert bemenetelenek semmi célja nem lehet, vagy legalább nem olyan célja, melyet a mindig szem előtt tartott nagy nemzeti cél, az állami önállóság színdelen követése fölébe helyezhetne. Jöhetnek oly viszonyok, melyek a függetlenségi pártnak is változott magatartást irnak elő. Ha a delegációba való bemenettel akár a haza sorsán fordíthatnának, akár oly helyzet állana elő, hogy a függetlenségi pártot terhelné a felelősség az alkotmányos élettől folytonosságának fentartásáért, semmi elváltoztatás inszINUACIÓJA nem tartana vissza a párt tagjait, hogy a reájuk hárult nagy feladatokra végrehajtsák. De ehhez előbb oly változásoknak kellene bekövetkezniök, melyek ma az emberi előrelátás körén kívül állanak. A delegációk eltörlése: ez marad minden körülmény közt a párt végezésméje. Ez a cacterum censeo, melytől eltérni nem fog.

VIDEK.

Zentán e hó 23-án és 24-én ment végbe a tisztújító közgyűlés, melyen többször élénk és záros jelenetek játszódtak fel, minthogy Schmausz Endre alispán, a ki a választást vezette, különösen a jelölések fölöl eljárást tanúsított, mely miatt a kisebbség többször jogosan méltatlankodott. Szabó László több ízben óvast is tett a hivatelt eljárás ellen. A polgármestert Állásra Gombos Gábor volt polgármester Szanis B. és Freund S. jelölték. Szabó László óvast tett az ellen, hogy bár több pályázó van, csak hámat jelöltek. Miután többé-kevésbé megtaláljuk minden ember lelkeben: Napoleon vakon bizott szerencse csillagában, mint mások meg vannak győződve, hogy a sors szépekés embereké átkozta őket és hogy speck-júk ellen nincsen orvoslás, s minden ilyenmü igyekvésük hiába való lenne. Az arabok theológusok elismerik, hogy a muzulmán hitük egy nagy részénél a fatalizmus bálítél el van terjedve, de protestálnak az ellen, mintha a korablót lenne nemmi. A szentkőnyvben e tárgyat illetőleg nincsen semmi határozott nyilatkozat. Azokon a helyeken, a hol Mahomed exaltálta istenek mindenhatalosát, találunk ugyan olyan tételteket, melyekből ki lehet szőrszálaságatni a megmáltatlan végzetbeni hitet, de a dolgot melyére havta, látjuk, miként Mahomed is Fénelonnak rópsava: «L'homme s'égte et Dieu le méme» értelmében fogta fel az isteni gondviselésnek az emberekre való viszonyát.







Ferencz gyűr... rász, e hó... (Vertical text on the left margin)

hiusult meg, mert a kelletlen néháy nap... (Main text column 1)

Genf. szept. 27. A konzervatív-kerikális-párt... (Main text column 1)

Roma, szept. 27. (Az Egyetértés távirata) Luca... (Main text column 1)

Roma, szept. 27. (Az Egyetértés távirata) A n... (Main text column 1)

Belgrád, szept. 27. (Az Egyetértés tudósítóján... (Main text column 1)

Belgrád, szept. 26. (Az Egyetértés távirata) Pol... (Main text column 1)

Bukarest, szept. 27. A Havas-ügynek... (Main text column 1)

Pétervári, szept. 27. (Az Egyetértés tudósítóján... (Main text column 1)

Bukarest, szept. 27. Az a hír, melyet a Journal... (Main text column 1)

Szofia, szept. 26. (Az Egyetértés távirata) Pol... (Main text column 1)

Szofia, szept. 27. (Az Egyetértés távirata) Pol... (Main text column 1)

Pétervári, szept. 27. (Az Egyetértés tudósítóján... (Main text column 1)

Pétervári, szept. 27. (Az Egyetértés távirata) Az... (Main text column 1)

Pétervári, szept. 27. (Az Egyetértés tudósítóján... (Main text column 1)

Pétervári, szept. 27. (Az Egyetértés tudósítóján... (Main text column 1)

Olcsasz, szept. 27. A főkormányzó újabb elhár... (Main text column 1)

Konstantinápoly, szept. 27. Montebello gr. ma... (Main text column 1)

Rotelli pápai követ, ki a beszivestést végző... (Main text column 1)

Forradalom Bulgáriában. Berlin, szept. 27. A «Nord. Allg. Zeitung» felvet... (Main text column 1)

a népképviseletnek egyetelműséggel határos... (Main text column 2)

London, szept. 27. (Az Egyetértés tudósítóján... (Main text column 2)

Pétervári, szept. 27. (Az Egyetértés tudósítóján... (Main text column 2)

Konstantinápoly, szept. 27. (Az Egyetértés tudósítóján... (Main text column 2)

Pétervári, szept. 27. (Az Egyetértés tudósítóján... (Main text column 2)

Pétervári, szept. 27. (Az Egyetértés tudósítóján... (Main text column 2)

Szofia, szept. 26. (Az Egyetértés távirata) Pol... (Main text column 2)

London, szept. 27. A Times az angol trónbe... (Main text column 2)

Szofia, szept. 27. Kaulbars tábornok a Lom-Palán... (Main text column 2)

Szofia, szept. 26. (Az Egyetértés távirata) Pol... (Main text column 2)

Szofia, szept. 27. (Az Egyetértés távirata) Pol... (Main text column 2)

Pétervári, szept. 27. (Az Egyetértés tudósítóján... (Main text column 2)

Pétervári, szept. 27. (Az Egyetértés távirata) Pol... (Main text column 2)

Pétervári, szept. 27. (Az Egyetértés tudósítóján... (Main text column 2)

Pétervári, szept. 27. (Az Egyetértés távirata) Pol... (Main text column 2)

Pétervári, szept. 27. (Az Egyetértés tudósítóján... (Main text column 2)

Pétervári, szept. 27. (Az Egyetértés tudósítóján... (Main text column 2)

Pétervári, szept. 27. (Az Egyetértés tudósítóján... (Main text column 2)

Pétervári, szept. 27. (Az Egyetértés tudósítóján... (Main text column 2)

Pétervári, szept. 27. (Az Egyetértés tudósítóján... (Main text column 2)

Pétervári, szept. 27. (Az Egyetértés tudósítóján... (Main text column 2)

kételkedik azon, hogy ha a fejedelmválasz... (Main text column 3)

London, szept. 27. (Az Egyetértés tudósítóján... (Main text column 3)

Pétervári, szept. 27. (Az Egyetértés tudósítóján... (Main text column 3)

Konstantinápoly, szept. 27. (Az Egyetértés tudósítóján... (Main text column 3)

Pétervári, szept. 27. (Az Egyetértés tudósítóján... (Main text column 3)

Pétervári, szept. 27. (Az Egyetértés tudósítóján... (Main text column 3)

Szofia, szept. 27. Kaulbars és a kormány tag... (Main text column 3)

Szofia, szept. 27. Kaulbars és a kormány tag... (Main text column 3)

Szofia, szept. 27. Kaulbars és a kormány tag... (Main text column 3)

Szofia, szept. 27. Kaulbars és a kormány tag... (Main text column 3)

Szofia, szept. 27. Kaulbars és a kormány tag... (Main text column 3)

Szofia, szept. 27. Kaulbars és a kormány tag... (Main text column 3)

Szofia, szept. 27. Kaulbars és a kormány tag... (Main text column 3)

Szofia, szept. 27. Kaulbars és a kormány tag... (Main text column 3)

Szofia, szept. 27. Kaulbars és a kormány tag... (Main text column 3)

Szofia, szept. 27. Kaulbars és a kormány tag... (Main text column 3)

Szofia, szept. 27. Kaulbars és a kormány tag... (Main text column 3)

Szofia, szept. 27. Kaulbars és a kormány tag... (Main text column 3)

Szofia, szept. 27. Kaulbars és a kormány tag... (Main text column 3)

Szofia, szept. 27. Kaulbars és a kormány tag... (Main text column 3)

Szofia, szept. 27. Kaulbars és a kormány tag... (Main text column 3)

megkezdett a még függőben levő építkezések... (Main text column 4)

London, szept. 27. (Az Egyetértés tudósítóján... (Main text column 4)

Pétervári, szept. 27. (Az Egyetértés tudósítóján... (Main text column 4)

Konstantinápoly, szept. 27. (Az Egyetértés tudósítóján... (Main text column 4)

Pétervári, szept. 27. (Az Egyetértés tudósítóján... (Main text column 4)

Pétervári, szept. 27. (Az Egyetértés tudósítóján... (Main text column 4)

Szofia, szept. 27. Kaulbars és a kormány tag... (Main text column 4)

Szofia, szept. 27. Kaulbars és a kormány tag... (Main text column 4)

Szofia, szept. 27. Kaulbars és a kormány tag... (Main text column 4)

Szofia, szept. 27. Kaulbars és a kormány tag... (Main text column 4)

Szofia, szept. 27. Kaulbars és a kormány tag... (Main text column 4)

Szofia, szept. 27. Kaulbars és a kormány tag... (Main text column 4)

Szofia, szept. 27. Kaulbars és a kormány tag... (Main text column 4)

Szofia, szept. 27. Kaulbars és a kormány tag... (Main text column 4)

Szofia, szept. 27. Kaulbars és a kormány tag... (Main text column 4)

Szofia, szept. 27. Kaulbars és a kormány tag... (Main text column 4)

Szofia, szept. 27. Kaulbars és a kormány tag... (Main text column 4)

Szofia, szept. 27. Kaulbars és a kormány tag... (Main text column 4)

Szofia, szept. 27. Kaulbars és a kormány tag... (Main text column 4)

Szofia, szept. 27. Kaulbars és a kormány tag... (Main text column 4)

Szofia, szept. 27. Kaulbars és a kormány tag... (Main text column 4)

ezikeket. Az sem áll, hogy a kisebb községek... (Main text column 5)

London, szept. 27. (Az Egyetértés tudósítóján... (Main text column 5)

Pétervári, szept. 27. (Az Egyetértés tudósítóján... (Main text column 5)

Konstantinápoly, szept. 27. (Az Egyetértés tudósítóján... (Main text column 5)

Pétervári, szept. 27. (Az Egyetértés tudósítóján... (Main text column 5)

Pétervári, szept. 27. (Az Egyetértés tudósítóján... (Main text column 5)

Szofia, szept. 27. Kaulbars és a kormány tag... (Main text column 5)

Szofia, szept. 27. Kaulbars és a kormány tag... (Main text column 5)

Szofia, szept. 27. Kaulbars és a kormány tag... (Main text column 5)

Szofia, szept. 27. Kaulbars és a kormány tag... (Main text column 5)

Szofia, szept. 27. Kaulbars és a kormány tag... (Main text column 5)

Szofia, szept. 27. Kaulbars és a kormány tag... (Main text column 5)

Szofia, szept. 27. Kaulbars és a kormány tag... (Main text column 5)

Szofia, szept. 27. Kaulbars és a kormány tag... (Main text column 5)

Szofia, szept. 27. Kaulbars és a kormány tag... (Main text column 5)

Szofia, szept. 27. Kaulbars és a kormány tag... (Main text column 5)

Szofia, szept. 27. Kaulbars és a kormány tag... (Main text column 5)

Szofia, szept. 27. Kaulbars és a kormány tag... (Main text column 5)

Szofia, szept. 27. Kaulbars és a kormány tag... (Main text column 5)

Szofia, szept. 27. Kaulbars és a kormány tag... (Main text column 5)

Szofia, szept. 27. Kaulbars és a kormány tag... (Main text column 5)

K. (Vertical text on the left margin)

KERESKEDELEM ÉS TŐZSDE

A tőzsde és a zsidó ünnepek. A tőzsde... (Market and exchange news)

Ujantólvolgyi üveggyár részvénytársaság. A tőzsde... (Company news)

Tőzsdéi hírlapok. Budapesti táviratgaz... (Market news)

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE

Szept. 27. (Market data)

Gabona-tőzsde.

A buza-üzlet ma határozottan szűk irányt... (Grain market news)

Buza: Tiszavízidei 500 mm. 82 k. és 100 mm... (Grain prices)

Festőidei 500 mm. 80 k. és 85 k. 100 mm... (Grain prices)

Buza: Tiszavízidei 500 mm. 82 k. és 100 mm... (Grain prices)

Buza: Tiszavízidei 500 mm. 82 k. és 100 mm... (Grain prices)

Buza: Tiszavízidei 500 mm. 82 k. és 100 mm... (Grain prices)

Buza: Tiszavízidei 500 mm. 82 k. és 100 mm... (Grain prices)

Buza: Tiszavízidei 500 mm. 82 k. és 100 mm... (Grain prices)

Buza: Tiszavízidei 500 mm. 82 k. és 100 mm... (Grain prices)

Buza: Tiszavízidei 500 mm. 82 k. és 100 mm... (Grain prices)

Buza: Tiszavízidei 500 mm. 82 k. és 100 mm... (Grain prices)

Buza: Tiszavízidei 500 mm. 82 k. és 100 mm... (Grain prices)

Buza: Tiszavízidei 500 mm. 82 k. és 100 mm... (Grain prices)

Buza: Tiszavízidei 500 mm. 82 k. és 100 mm... (Grain prices)

KÖZGAZDASÁG.

Pécs, szept. 27. (O. E.) A baranyamegyei gazdasá... (Economic news)

Pécs, szept. 27. (O. E.) A baranyamegyei gazdasá... (Economic news)

Pécs, szept. 27. (O. E.) A baranyamegyei gazdasá... (Economic news)

Pécs, szept. 27. (O. E.) A baranyamegyei gazdasá... (Economic news)

Pécs, szept. 27. (O. E.) A baranyamegyei gazdasá... (Economic news)

Pécs, szept. 27. (O. E.) A baranyamegyei gazdasá... (Economic news)

Pécs, szept. 27. (O. E.) A baranyamegyei gazdasá... (Economic news)

Pécs, szept. 27. (O. E.) A baranyamegyei gazdasá... (Economic news)

Pécs, szept. 27. (O. E.) A baranyamegyei gazdasá... (Economic news)

Pécs, szept. 27. (O. E.) A baranyamegyei gazdasá... (Economic news)

Pécs, szept. 27. (O. E.) A baranyamegyei gazdasá... (Economic news)

Pécs, szept. 27. (O. E.) A baranyamegyei gazdasá... (Economic news)

Pécs, szept. 27. (O. E.) A baranyamegyei gazdasá... (Economic news)

Pécs, szept. 27. (O. E.) A baranyamegyei gazdasá... (Economic news)

Pécs, szept. 27. (O. E.) A baranyamegyei gazdasá... (Economic news)

IPARÜGYEK.

A heti vásárok és az iparosok. Az ipartörvény... (Industry news)

A heti vásárok és az iparosok. Az ipartörvény... (Industry news)

A heti vásárok és az iparosok. Az ipartörvény... (Industry news)

A heti vásárok és az iparosok. Az ipartörvény... (Industry news)

A heti vásárok és az iparosok. Az ipartörvény... (Industry news)

A heti vásárok és az iparosok. Az ipartörvény... (Industry news)

A heti vásárok és az iparosok. Az ipartörvény... (Industry news)

A heti vásárok és az iparosok. Az ipartörvény... (Industry news)

A heti vásárok és az iparosok. Az ipartörvény... (Industry news)

A heti vásárok és az iparosok. Az ipartörvény... (Industry news)

A heti vásárok és az iparosok. Az ipartörvény... (Industry news)

A heti vásárok és az iparosok. Az ipartörvény... (Industry news)

A heti vásárok és az iparosok. Az ipartörvény... (Industry news)

A heti vásárok és az iparosok. Az ipartörvény... (Industry news)

VEGYÉK KÖZLEMENYEK.

A kőris-tisza-marosi ármentesítő társulat... (Chemical news)

A kőris-tisza-marosi ármentesítő társulat... (Chemical news)

A kőris-tisza-marosi ármentesítő társulat... (Chemical news)

A kőris-tisza-marosi ármentesítő társulat... (Chemical news)

A kőris-tisza-marosi ármentesítő társulat... (Chemical news)

A kőris-tisza-marosi ármentesítő társulat... (Chemical news)

TERMEYKÉZÉS

TermeYkézés. A termeYkézés... (Agriculture news)

TermeYkézés. A termeYkézés... (Agriculture news)

—novemberre 85 darabos 153 frton, 100 darabos 84 frton költött.

—Bécs, szept. 27. (Az Egyetértés távirata.) A tőzsde alban a reményben van, hogy a magyar országgyűlésnek...

—Bécs, szept. 27. (Az Egyetértés távirata.) A tőzsde alban a reményben van, hogy a magyar országgyűlésnek...

—Bécs, szept. 27. (Az Egyetértés távirata.) A tőzsde alban a reményben van, hogy a magyar országgyűlésnek...

—Bécs, szept. 27. (Az Egyetértés távirata.) A tőzsde alban a reményben van, hogy a magyar országgyűlésnek...

—Bécs, szept. 27. (Az Egyetértés távirata.) A tőzsde alban a reményben van, hogy a magyar országgyűlésnek...

—Bécs, szept. 27. (Az Egyetértés távirata.) A tőzsde alban a reményben van, hogy a magyar országgyűlésnek...

—Bécs, szept. 27. (Az Egyetértés távirata.) A tőzsde alban a reményben van, hogy a magyar országgyűlésnek...

—Bécs, szept. 27. (Az Egyetértés távirata.) A tőzsde alban a reményben van, hogy a magyar országgyűlésnek...

—Bécs, szept. 27. (Az Egyetértés távirata.) A tőzsde alban a reményben van, hogy a magyar országgyűlésnek...

—Bécs, szept. 27. (Az Egyetértés távirata.) A tőzsde alban a reményben van, hogy a magyar országgyűlésnek...

—Bécs, szept. 27. (Az Egyetértés távirata.) A tőzsde alban a reményben van, hogy a magyar országgyűlésnek...

—Bécs, szept. 27. (Az Egyetértés távirata.) A tőzsde alban a reményben van, hogy a magyar országgyűlésnek...

—Bécs, szept. 27. (Az Egyetértés távirata.) A tőzsde alban a reményben van, hogy a magyar országgyűlésnek...

—Bécs, szept. 27. (Az Egyetértés távirata.) A tőzsde alban a reményben van, hogy a magyar országgyűlésnek...

—Bécs, szept. 27. (Az Egyetértés távirata.) A tőzsde alban a reményben van, hogy a magyar országgyűlésnek...

—Bécs, szept. 27. (Az Egyetértés távirata.) A tőzsde alban a reményben van, hogy a magyar országgyűlésnek...

—Bécs, szept. 27. (Az Egyetértés távirata.) A tőzsde alban a reményben van, hogy a magyar országgyűlésnek...

—Bécs, szept. 27. (Az Egyetértés távirata.) A tőzsde alban a reményben van, hogy a magyar országgyűlésnek...

—Bécs, szept. 27. (Az Egyetértés távirata.) A tőzsde alban a reményben van, hogy a magyar országgyűlésnek...

—Bécs, szept. 27. (Az Egyetértés távirata.) A tőzsde alban a reményben van, hogy a magyar országgyűlésnek...

—Bécs, szept. 27. (Az Egyetértés távirata.) A tőzsde alban a reményben van, hogy a magyar országgyűlésnek...

—Bécs, szept. 27. (Az Egyetértés távirata.) A tőzsde alban a reményben van, hogy a magyar országgyűlésnek...

—Bécs, szept. 27. (Az Egyetértés távirata.) A tőzsde alban a reményben van, hogy a magyar országgyűlésnek...

—Bécs, szept. 27. (Az Egyetértés távirata.) A tőzsde alban a reményben van, hogy a magyar országgyűlésnek...

—Bécs, szept. 27. (Az Egyetértés távirata.) A tőzsde alban a reményben van, hogy a magyar országgyűlésnek...

—Bécs, szept. 27. (Az Egyetértés távirata.) A tőzsde alban a reményben van, hogy a magyar országgyűlésnek...

—Bécs, szept. 27. (Az Egyetértés távirata.) A tőzsde alban a reményben van, hogy a magyar országgyűlésnek...

—Bécs, szept. 27. (Az Egyetértés távirata.) A tőzsde alban a reményben van, hogy a magyar országgyűlésnek...

—Bécs, szept. 27. (Az Egyetértés távirata.) A tőzsde alban a reményben van, hogy a magyar országgyűlésnek...

—Bécs, szept. 27. (Az Egyetértés távirata.) A tőzsde alban a reményben van, hogy a magyar országgyűlésnek...

—Bécs, szept. 27. (Az Egyetértés távirata.) A tőzsde alban a reményben van, hogy a magyar országgyűlésnek...

—Bécs, szept. 27. (Az Egyetértés távirata.) A tőzsde alban a reményben van, hogy a magyar országgyűlésnek...

—Bécs, szept. 27. (Az Egyetértés távirata.) A tőzsde alban a reményben van, hogy a magyar országgyűlésnek...

—Bécs, szept. 27. (Az Egyetértés távirata.) A tőzsde alban a reményben van, hogy a magyar országgyűlésnek...

—Bécs, szept. 27. (Az Egyetértés távirata.) A tőzsde alban a reményben van, hogy a magyar országgyűlésnek...

ÜZLETI TUDOSÍTÁSOK.

Bécs (St. Marx), szept. 27. (Távirat) Felhajtott 2810 db...

Paris (La Villette), szept. 23. Felhajtott 28611 db...

Paris (La Villette), szept. 27. (Távirat) Felhajtott 27963 db...

Paris (La Villette), szept. 27. (Távirat) Felhajtott 27963 db...

Paris (La Villette), szept. 27. (Távirat) Felhajtott 27963 db...

Paris (La Villette), szept. 27. (Távirat) Felhajtott 27963 db...

Paris (La Villette), szept. 27. (Távirat) Felhajtott 27963 db...

Paris (La Villette), szept. 27. (Távirat) Felhajtott 27963 db...

Paris (La Villette), szept. 27. (Távirat) Felhajtott 27963 db...

Paris (La Villette), szept. 27. (Távirat) Felhajtott 27963 db...

Paris (La Villette), szept. 27. (Távirat) Felhajtott 27963 db...

Paris (La Villette), szept. 27. (Távirat) Felhajtott 27963 db...

Paris (La Villette), szept. 27. (Távirat) Felhajtott 27963 db...

Paris (La Villette), szept. 27. (Távirat) Felhajtott 27963 db...

Paris (La Villette), szept. 27. (Távirat) Felhajtott 27963 db...

Paris (La Villette), szept. 27. (Távirat) Felhajtott 27963 db...

Paris (La Villette), szept. 27. (Távirat) Felhajtott 27963 db...

ARVÉRTÉK ÉS VIDÉK. Juris István 2020 frtra...

Arvertek a vidéken. Juris István 2020 frtra becs. ingatl. 1887. jan. 4. Szabolcs, Balogh And.

Arvertek a vidéken. Juris István 2020 frtra becs. ingatl. 1887. jan. 4. Szabolcs, Balogh And.

Arvertek a vidéken. Juris István 2020 frtra becs. ingatl. 1887. jan. 4. Szabolcs, Balogh And.

Arvertek a vidéken. Juris István 2020 frtra becs. ingatl. 1887. jan. 4. Szabolcs, Balogh And.

Arvertek a vidéken. Juris István 2020 frtra becs. ingatl. 1887. jan. 4. Szabolcs, Balogh And.

Arvertek a vidéken. Juris István 2020 frtra becs. ingatl. 1887. jan. 4. Szabolcs, Balogh And.

Arvertek a vidéken. Juris István 2020 frtra becs. ingatl. 1887. jan. 4. Szabolcs, Balogh And.

Arvertek a vidéken. Juris István 2020 frtra becs. ingatl. 1887. jan. 4. Szabolcs, Balogh And.

Arvertek a vidéken. Juris István 2020 frtra becs. ingatl. 1887. jan. 4. Szabolcs, Balogh And.

Arvertek a vidéken. Juris István 2020 frtra becs. ingatl. 1887. jan. 4. Szabolcs, Balogh And.

Arvertek a vidéken. Juris István 2020 frtra becs. ingatl. 1887. jan. 4. Szabolcs, Balogh And.

Arvertek a vidéken. Juris István 2020 frtra becs. ingatl. 1887. jan. 4. Szabolcs, Balogh And.

Arvertek a vidéken. Juris István 2020 frtra becs. ingatl. 1887. jan. 4. Szabolcs, Balogh And.

Arvertek a vidéken. Juris István 2020 frtra becs. ingatl. 1887. jan. 4. Szabolcs, Balogh And.

Arvertek a vidéken. Juris István 2020 frtra becs. ingatl. 1887. jan. 4. Szabolcs, Balogh And.

Arvertek a vidéken. Juris István 2020 frtra becs. ingatl. 1887. jan. 4. Szabolcs, Balogh And.

Arvertek a vidéken. Juris István 2020 frtra becs. ingatl. 1887. jan. 4. Szabolcs, Balogh And.

Valódi egri vörösborkok (bikavér)

szállítanak palackok- és hordókban minden mennyiségben Kanitz Lipót és fia

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK.

NEMZETISZÍNHÁZ NÉP-SZÍNHÁZ Budapest, szeptember 28-án.

Fromont és Risler. Dráma 5 felv. Ird. Daudet. Vígjáték 3 felv. Artaud.

Erzsebet szálloda. Tancsics Gy. György. Beszélyesek. Székelyi J.

London szálloda. Salzman J. Balmer. Riedl G. Bécs. Székelyi J.

Schmidt Orient szálloda. Walter J. Bécs. Székelyi J.

Magyar királyi szálloda. Székelyi J. Bécs. Székelyi J.

Marchall-szálloda az Angol királyihoz. Gr. György A. K. Tancsics Gy.

Aranyas szálloda. Kovács J. Bécs. Székelyi J.

M. Államvasút-szálloda. Diamandi Gy. Bécs. Székelyi J.

Pannónia szálloda. Zambori J. Bécs. Székelyi J.

Elhaltak névsora 1886. szept. 24-25-én. Végi M. 21. évében VIII. k. örösz. 9. hímli.

NAPIREND: Szeptember 28-án. Napár: Kedd. — Róm. kath.: Vencel királyi. — Prot. Venczel.

NYILT-TER. Mint IVOVIZ praeservatív-gyógyszernek bizonyult legelőször...

NYILT-TER. Mint IVOVIZ praeservatív-gyógyszernek bizonyult legelőször...

NYILT-TER. Mint IVOVIZ praeservatív-gyógyszernek bizonyult legelőször...

NYILT-TER. Mint IVOVIZ praeservatív-gyógyszernek bizonyult legelőször...

—Bécs, szept. 27. (Az Egyetértés távirata.) A tőzsde alban a reményben van, hogy a magyar országgyűlésnek...

—Bécs, szept. 27. (Az Egyetértés távirata.) A tőzsde alban a reményben van, hogy a magyar országgyűlésnek...

—Bécs, szept. 27. (Az Egyetértés távirata.) A tőzsde alban a reményben van, hogy a magyar országgyűlésnek...

—Bécs, szept. 27. (Az Egyetértés távirata.) A tőzsde alban a reményben van, hogy a magyar országgyűlésnek...

—Bécs, szept. 27. (Az Egyetértés távirata.) A tőzsde alban a reményben van, hogy a magyar országgyűlésnek...



